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Bapnant 1

1. U3 nyukra A B nynkr B ¢ unteppanom Bpemenn Af, = 0,6 Mun oL B3
aBTOMOOMIISE ¢ OAMHAKOBBIMH CKOpocTsiMi U = 72km/u . C Kakoi CKOPOCTBIO B TOM ke
HANPABIACHUM  ABMIQJICS TPETHH aBroMOOWIb, €CIM OH HarHagd 5TH aBTOMOOHIN ¢
uHTepBaioM Bpemenn Af, = Iymun?

2, CrasibHOM KyOMK nuiaBaeT B Bojie, norpysusiuuce Ha 75%. Macca  kyOunka
m = 4 xe. Bayrpu kyOGuka umeercs rojsocts. Halftn o6bem atoit nonoctu. [lnorHocTs

Boabl o, =1000ke/ m*, nuotHoeTs crann p, = 7800kz/m' .

3. Jlérkuii crepkenb AnMHOM L = 1a noasewen Ha asyx
Mpy)KHUHAX ~ OAWHAKOBOM  JUIMHBL  (CM.  PUCYHOK).
Kécrkoets mepBodf  mpyxunel  k, =6H /m, Bropoii
k,=4H /m. Ha crepxens canutcs Bopobeit. Ha kakom

pacCTossHuu OT nepBoﬁ [PYXKHUHBL OH CCJI, €CJIN CTEPKCHD
OCTaJICAd B FOPH30HTAJIEHOM [TOJTOXKEHHH.

4. B kanopumerp ¢ m, = 0,10xe npaa npu ¢, =0°C Brymen nap Temneparypa KOToporo

1, =100 C. Kakas macca BOJbI OK@XKETCS B KAJJOPUMETPE HEMOCPEACTBEHHO 110CJIE TOTO
0 'M.
KaK Bech jea pacraer? Y penbHasi TenaoemMKocTb BOAbl ¢ =4200——~7{—, y/leJbHast

Ke
Lo
Ke
A=33-10" [owc/ ke . TernoEMKOCTbIO COCYa H NOTEPAMH TEILUIOTHI peHedpeys.
Yy

Teriota napoobpazoBaHus Boabl = 2,3 10° , YeNbHas TeIUIoTa MUIABICHAS JIb1a

5. Kakas paGora 3arpadeHa Ha noabeM rpysa maccoit m = 1500ke ¢ noMouweio
FHAPABAMYECKOrO Tpecca, CCIM [pH STOM Majibli  MOPLWIEHb TMEepeMeCTHICs  Ha
(,=40cm? Tlnowane manoro nopuHs B 20 pas MeHbwe IWowax 6osbioro.

Vekopenue cBoboanoro nagenns g =10m/c’.
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Bapuanr 2

1. Jlsa apromMOOMISL BBIXOAAT W3 OMHOIO IYHKTa C OJAMHAKOBBIMI CKOPOCTAMM
v=20m/¢cB OAHOM HanpasieHun ¢ uHTepBanom Bpemenn Af = 09amun . Yepes
HCKOTOPOC BpeMs [0 TOMY JK€ MApUIpPYTy OTIPABHACS TPeTHH aBTOMOOMIL €O
CKOpOCTBIO U, =32m/c. Haiith Bpems Af, MeXIy ero BCTpeueii Co BTOPBIM U MepBbIM
ABTOMOOHJISIM MU,

2. lloablii wap. OTAWTBHIA W3 4yryHa, MJaBaeT B BOJE, NNOIPY3MBUIMCH HANOJOBUHY.
Haittn o0bem BHYTPEHHEH MONOCTH apa, eciy Macea wapa m = 5 ke, 1JI0THOCTh BO/bl
p, =1000x2/ m", mnotrocTs uyryna p, = 7800ke/ M.

3. Tpu wapuka, Maccbl KOTOPLIX paBHbl m, =le, m, =22 u m, =32 yKperiensl Ha

HEBECOMOM CTEPIKHE TAK, YTO MX LEHTPbI HAXOAATCS Ha PacCTOSIMHM g = 12 cm apyr ot
Apyra. Ha kakom paccTOSIHMM OT TEpPBOTO WIapa HAaA0 MOABECHTH CTEPKEHb, UTOObI
CHCTEMA HAXOAHIACH B PABHOBECHH B FOPH3OHTAILHOM MOI0KEHNH?

4. B cocya, copepkanmii m, =10keBogel npu  temneparype ¢ =20 C BBoaurcs
m, =0,2ke napa npu temneparype £, =100"C, KOTOpPEIH NONHOCTLIO MpeBpalaeTes B
poiy. OnpeziesauTe KOHEHHYI0 TeMiepatypy Bobl. TerioéMKocThiO cocy/la H oTepsmMu

/7

/ ")K'
TEMIoTh NpeHedpeb., YaenbHas TenI0eMKOCTb BOJbI c=4200'-~—-—--7;, yaebHan
Kée IR

0o A%

TennoTa napooGpasoBanus Bojbl 1 = 2,261
K2

5. 'pys maccoit m = 1500ke MOAHMMAIOT ¢ MOMOLIBIO FHAPABINYECKOro npecca. Manbiit
nopiuenb nepemectiics  Ha paccrosune (, =40cm ? Tlnowans manoro nopuxs s 20

pa3 MeHblie 1I0maan G60abworo. YckopeHne CcBOOOJHOrO naicHus g=10m/c".
OnpeacanTb CHY. NPHIOKEHHYIO K MAJIOMY MOPLIHIO.
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Bapunant 3

1. JIga aBTOMOOWAS BBIXOAST W3 OAHOrO [YHKTA B OJHOM HANpaB/IeHUN ¢ OJAMHAKOBBIMHU
ckopoctsimi ¢ uarepsaiom At = 0,8yun . Tpernit aBroMoOHIL OTHPABISCTCA 3a HUMH
€O CKOPOCTBIO U, = 30M/ ¢ u HAroHsieT UX ¢ HHTepBaiom spemenn A, = 1,2mun . Haiitn
CKOPOCTH [EPBBIX ABYX aBTOMOOHIICH.

2. Jlerkuii crepykenn UIMHON L = 2 M NOJBELIEH 38 Kpas Ha ABYX MPY/KNUHAX OIHHAKOBOH
sunbl. TIpu 9TOM CTepskeHb pacronoxex ropusontansHo. Ha paccrosunn 0.8 w ot
nepBoit  npykHHEbL Noaseien Tpy3 maccoit 200 e, JKECTKOCTH MepBOH  NPYyKHbI
k,=6H/m. Haiith KEeCTKOCTL BTOPOH  NPYKHMHBL,  CCIH  CTEPKEHL  nocne
NOABEIIMBAHUMS TPY3a OCTANCA B FOPU3OHTANBHOM TOJTOKEHNUH.

3. Bec HeKOTOpOro Tejia B Bo3gyxe B TpH pasa Gombine, uem B Boje. Yemy pasia
3
MIOTHOCTH 9TOFO TENa, eCin WIOTHOCTL Bojsl o, = 1000ke/ M ?

4. B xanopumerp, coaepikaiuuit  m, =2Kke Jbda NpH Temreparype == s
noGasnan m, =0,2k2Boasl npu Temneparype ¢, =5 C. Onpenennte maccy Jbia B
KAJOPUMETPE MOCIe YCTAHOBJICHHS TErUIOBOro paBHOBECHS. TEMIOEMKOCTLIO cocyra 1

Hoe

MOTEpSAMH  TCTUTOTHI  npenedpeus. YiaesibHas TENIOEMKOCTb Jib/a ¢, =2100——,

ke K
Jlowc

X’ yaebHas TEenaoTa napoodpasosaHus

yjlelibHas TEmIoemMKkocTb Bojbl ¢, = 4200

Moic

"6 5 .
Boanl r=2,3-10" —— , yiie/IbHas Teriora masnenns apaa A = 3,3 107 [oc/ ke .

Ke-

5. Ha noavem rpysza maccoit m = 1500 ke ¢ MOMOUIBIO THAPABIHYECKOTO TIpecca
sarpavena pabora 300 Joc.  [lnowaas Maaoro nopuiks B 20 pa3 meHblie MJ0wma1n

Godbloro.  Yckopenue cBoOOAHOTO [MafEHHA g=10m/¢c”. Ha xakoe paccrosnue
CMECTHICS TIPH YTOM MaJblit NOpIIeHb?



